p1: sélo traslaciones (sin
rotaciones, reflexiones ni
refl*iones deslizadas)

p2: traslaciones y giro de
1809 (sin reflexiones ni
reflexiones deslizadas)

pm: traslaciones y reflexién
segun la linea de puntos
(cualquier eje de una reflexién
deslizada es eje de una
reflexién)

pg: traslaciones y reflexién
deslizada (sin rotaciones ni
reflexiones)
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pmm: traslaciones, giro de 1802
y reflexién por la linea de puntos
(cualquier eje de una reflexién
deslizada es eje de una reflexién)

pmg: traslaciones, giro de 1802y
reflexion seglin la linea de
puntos (tiene una reflexién

deslizada cuyo eje no es paralelo
a ningun eje de reflexién)

pgg: traslaciones, giro de 1802 y
reflexion deslizada (no contiene
reflexiones)

cm: traslaciones y reflexion respecto
a la diagonal del rombo (hay una

—

reflexion deslizada cuyo eje no es eje

de reflexidn)
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cmm: traslaciones, giro de 1802y
reflexion respecto a la diagonal del
rombo (hay una reflexién deslizada
cuyo eje es paralelo a un eje de
reflexién)

--»} p4: traslaciones y giro de 902 (sin
reflexiones ni reflexiones deslizadas)
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p4m: traslaciones, giro de f i b f
902 y reflexion por la linea de e A
puntos (el centro de rotacién N e ™ =
pertenece al eje de alg.u‘na Ef@ | ’
reflexion) Wd WZQ Wﬁ
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p4g: traslaciones, giro de 902
y reflexién deslizada (tiene
un centro de rotacion que no
esta contenido en ningln eje
de reflexion)

p3: traslaciones y giro de 1209
(sin reflexiones)

p3ml: traslaciones, giro de
1209y reflexion (cualquier
centro de rotacion
pertenece a algun eje de
reflexién)

p3im: traslaciones, giro de
1202 y reflexion (un centro
de rotacién no pertenece a

ningun eje de reflexién)
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p6: traslaciones y giro de
602 (sin reflexiones)

pbm: traslaciones, giro
de 602 y reflexion por la
linea de puntos
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